

Мирра Клебанова

Виолончель

Мирра Клебанова родилась в 2016 году в Москве. В настоящее время является учащейся Центральной музыкальной школы – Академии исполнительского искусства (класс доцента кафедры виолончели, арфы и контрабаса М.Ю. Журавлевой).

Несмотря на юный возраст, молодая виолончелистка ведёт активную концертную деятельность. В её творческой биографии – выступления с ведущими оркестрами: симфоническим оркестром Российского государственного академического детского музыкального театра им. Н.И. Сац, Камерным оркестром Белорусской государственной филармонии (дирижёр – Евгений Бушков), камерным оркестром «Солисты Узбекистана» (дирижёр – Анвар Римджанов).

Мирра является постоянной участницей престижных музыкальных проектов, среди которых фестиваль юных солистов «Полонез» и абонемент «Дети-детям» театра им. Н.И. Сац.

Творческие достижения молодой исполнительницы отмечены званием лауреата I премии Московского городского конкурса юных музыкантов «Волшебная лира» (2025).

Биография актуальна на март 2025 года.